
Encuestas Ingresantes 2013  SOE – ISP2 

                              Carrera: Profesorado de Geografía 

 

Total de ingresantes que completaron la encuesta: 5 

 

DATOS DEMOGRAFICOS: 

Lugar de Residencia: se toma el criterio “Rafaela” y “Otros”. 

 

Localidad de Residencia

Rafaela

4

80%

Otros

1

20%

 
 

De los cinco encuestados, cuatro pertenecen a la ciudad y uno es de otra localidad. 

 

Mayor nivel educativo de alguno de los 

padres

Ninguno

0

0%

Primario

1

20%

Secundario

2

40%

Universitario - 

Terciario

2

40%

 
 

Nivel educativo de los padres: entre las posibilidades madre/ padre, se prioriza el de 

nivel más alto de estudio.  El 20 % de los padres terminó el nivel primario, a esto se 

suma un 40 % que finalizó los estudios secundarios, mientras que el 40 % restante 

alcanzó niveles terciarios o universitarios.  
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Familiares a cargo

No

3

60%

Hijos

2

40%

Padres

0

0%

Pareja y 

otros

0

0%

 
El 60 % de los encuestados no tiene familiares a cargo, y el cuarenta restante es 

responsable del cuidado de sus hijos. Es de notarse que ninguno de los encuestados 

tiene personas mayores a cargo. 

 

Trabajo

No trabajo

2

40%

0 a 4 hs

1

20%

4 hs a 8 hs

2

40%

Solo algunos días 

y en horarios 

f lexibles

0

0%

 
 

Con respecto a las actividades laborales, no se registran casos de trabajo en algunos días 

y en horarios flexibles; el 20 % trabaja menos de cuatro horas diarias; un 40 % trabaja 

entre cuatro y ocho horas, y el 40 % restante no trabaja. 
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REVISIÓN DEL ÚLTIMO AÑO ESCOLAR 

Año de egreso del nivel secundario

2012 y 2013

1

20%

Antes del 

2000

1

20%

Del 2009 al 

2011

0

0%

Del 2001 al 

2008

3

60%

  
Con respecto a los años en que los encuestados egresaron de la escuela secundaria, un 

20 % de los encuestados se recibió antes del año 2000; el 60 % del grupo lo hizo entre 

2001 y 2008, no se registran casos de alumnos que se recibieron entre 2009 y 2011, y el 

20 % restante lo hizo recientemente, es decir entre 2012 y 2013.  

Modalidad o especialidad de la escuela secundaria

Bachiller

0

0%

Humanidades y 

Ciencias Sociales

1

20%

Economía

2

40%

Perito Mercantil

1

20%

Agronomía

0

0%

Otros

1

20%
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¿Cómo evaluarías tu desempeño 

académico durante todo el secundario?

Muy Bueno

1

20%

Bueno

2

40%

Deficiente

0

0%

Regular

2

40%

 
 

 

 

En este ítem, el 20 % de los encuestados se encuadra en la calificación de muy bueno, el 

40 % se encuadra dentro del concepto de bueno, y el otro 40 % se inscribe en la 

categoría de regular. No se registran casos de deficientes. 

¿Cuántas materias tuviste que rendir en 

el último año del secundario?

Ninguna

3

60%1

0

0%

De 2 a 4

1

20%

5 o más

1

20%

 
En este apartado, el 20 % de los encuestados rindió 5 ó más materias, otro 20 % tuvo 

que examinar entre dos y cuatro materias, no se registraron respuestas en el apartado de 

una materia, y el 60 % de los alumnos no rindió en el último año del secundario. 
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ACCESO A RECURSOS TECNOLÓGICOS 

¿Posee PC, Notebook, Netbook, Tablet?

Si

5

100%

No

0

0%

c

 
El 100 % de los encuestados tiene computadora de algún tipo. 

Acceso a Internet

Si

5

100%

No

0

0%

 
La totalidad de los encuestados posee acceso a internet. 
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ORGANIZACIÓN DE LA TRAYECTORIA ESTUDIANTIL 

¿Cuántas horas diarias aprox. disponés para 

el  estudio?

Más de 5 

horas

3

60%
5 horas

0

0%

Menos de 5 h

2

40%

 
En esta pregunta, el 40 % de los encuestados se dedica al estudio menos de cinco horas 

diarias; no se registran respuestas en la opción de cinco horas, y el 60 % restante estudia 

más de cinco horas diarias. 

 

¿Cuántas materias de primer año pensás 

cursar en el 2013?

Algunas

0

0%

Todavia no lo 

sé

0

0%

Todas

5

100%

 
Todos los encuestados coinciden en cursar la totalidad de las materias en el presente año 
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¿Con cuánta anticipación te preparás para 

una evaluación o un exámen?

No me preparo

0

0%

Mas de una 

semana

3

60%

1 día

0

0%

Mas de un día 

menos de una 

semana

2

40%

 
En este apartado de la encuesta, no se registran respuestas en las opciones de no 

prepararse o estudiar un día; el 40 % de los encuestados le dedica más de un día y 

menos de una semana, mientras que el 60 % restante se prepara más de una semana ante 

el compromiso de un exámen. 

Generalmente estudio

Solo

5

100%

Grupo

0

0%

 
 



Encuestas Ingresantes 2013  SOE – ISP2 

Generalmente repaso

Solo

1

20%

Grupo

4

80%

 
Si bien todos prefieren estudiar solos, a la hora del repaso, eligen hacerlo con 

compañeros 

 

 

 

La mayoría de los estudiantes plantea no tener dificultades a la hora de encontrar las 

ideas principales en un texto académico. 

Estudio con dificultad para descubrir 

ideas principales.

Si

1

20%

No

4

80%

 
 


